
ترھمد3:القسم متقن موفقي محمد 
ســا  2:المـدة حاسي بحبح     

فرض الفصل الثالث في مادة التكنولوجیا

: المسألة الأولى

لعناصر بإختصار او أذكر عرف الجسور )1

.الأساسیة المكونة لھا 

سم العنصر الممثل بالشكل ومختلف الأجزاء )2

.ه على الترتیبة المكونة لالمرقم

: المسألة الثانیة

لقوة ، معرض )cm25×cm25(مربعشداد من الخرسانة المسلحة ذو مقطع

:ناتجة عنشد ناظمیة  مركزية

Gحمولات دائمة  = 160 KN ،  حمولات متغیرةQ = 56 KN.

HA،Feالفولاذ من النوع- E 400،1.15=s
.التشققات ضارة-
=مقاومة الخرسانة- 30 MPaƒc28.

:المطلوب

لھذا الشداد  أحسب مقطع التسلیح.

 تحقق من شرط عدم الھشاشة.

 إقترح رسما توضح فیة تسلیح ھذا الشداد.

: المسألة الثالثة

.أكمل المظھر العرضي أدناه 

.المظھر حسب مساحة ھذاأ
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ترھمد3:القسم متقن موفقي محمد                        
ســا  2:المـدة حاسي بحبح                          

رض الثالث في مادة التكنولوجیاتصحیح الف

: المسألة الأولى
...)الأنھار،الوديان(ز طبیعیةھي منشآت فنیة تستعمل لعبور حواج:ف الجسوريعرت-)1

).الطرق،السكك الحديدية(أو إصطناعیة

:لأساسیة المكونة لھا العناصر ا-

،)البلاطة(الأساس  ،  المتكأ  ،  الركائز الوسطیة  ،  سطح الجسر

.ستناد البلاطة الإنتقالیة  ،  أجھزة الإ

.ھو    المتكأ العنصر الممثل بالشكل-)2

:ة المكونة لهالمرقمالأجزاء -

الجدار الواقي ،3البلاطة الإنتقالیة ، 2الجدار الراجع ، 1

.أجھزة الإستناد 6الأساس ، 5الجدار الأمامي ، 4

:المسألة الثانیة
جداالتشققات ضارة :حساب مقطع تسلیح الشداد:), AserA =max ( Au

الحساب في الحد النھائي الأخیر للمقاومة:Nu = 1.35 G + 1.5 Q = 0.300 MN

A:10‰=εsلدينا في المدار

fsu = ƒe/γs = 400/1.15 = 347.82 MPa=σs

:یح مقطع النظري للتسلالو منه 

= Nu/ σs = (1.1775/347.82) x 104 = 8.62 cm²A u

الحساب في حالة حد التشغیل:Nser = G + Q = 0.216 MN

2.4 MPa=ƒc28= 0.6 + 0.06 xƒt28

:التشققات ضارة جدا

:مقطع النظري للتسلیح الو منه 

= Nser/ σs = (0.216 / 215.55) x 104 = 10.02 cm²A ser

10.02لتسلیح المحسوب او منه مقطع  cm² :A =

مقطع التسلیح الحقیقي من جدول التسلیح:

As = 4 HA 16 + 2 HA 14 = 11.12 cm²

التحقق من شرط عدم الھشاشة:

B . ƒt28ƒe ≥.As

2.4 MPa=ƒc28= 0.6 + 0.06 xƒt28

11.12 x 400 x 10-4 > 625 x 10-4 x 2.4

0.44:الشرط محقق لأن  MN > 0.15 MN

الرسم المقترح:
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:المسألة الثالثة

ΔѧѧѧѧѧѧϤϛ΍ήΘϤϟ΍ΕΎϓΎѧѧѧѧѧѧѧѧѧδϤϟ΍

Δѧѧѧѧѧѧѧѧѧϴ΋ΰΠϟ΍ΕΎϓΎѧѧѧѧѧѧѧѧѧδϤϟ΍

ωϭήѧѧѧѧѧθϤϟ΍  خط ΐ ϴѧѧѧѧѧѧѧѧγΎϨϣ

ΔѧѧѧѧѧѧѧѧѧΑήΘϟ΍  خط ΐ ϴѧѧѧѧѧѧѧѧγΎϨϣ
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